En sesión celebrada el día 22 de octubre de 2012, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre el Convenio de Colaboración firmado entre la Comunidad Foral de Navarra y el Banco de Santander, S.A. en referencia a la implantación de “tarjetas inteligentes” para los profesionales del Servicio Navarro de Salud-Osasunbidea, formulada por la Ilma. Sra. D.ª Maite Esporrín Las Heras.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra.

3.º Dar traslado de la misma al Gobierno de Navarra a los efectos de su contestación por escrito en los términos previstos en el artículo 194 del Reglamento de la Cámara.

Pamplona, 22 de octubre de 2012

El Presidente: Alberto Catalán Higueras

TEXTO DE LA PREGUNTA

Maite Esporrín Las Heras, Parlamentaria Foral por el Grupo Parlamentario Socialistas de Navarra, al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno de Navarra, para su respuesta por escrito:

A la vista del Convenio de Colaboración firmado entre la Comunidad Foral de Navarra y el Banco de Santander, S.A., por el que se establecen unas líneas preferentes de actuación entre ambos, en lo que hace referencia a la implantación de “tarjetas inteligentes” para los distintos profesionales del Servicio Navarro de Salud-Osasunbidea, solicito información sobre las siguientes cuestiones:

•Grado de desarrollo de este proyecto

• ¿A que profesionales va dirigida esta tarjeta?

• ¿Para cuando se prevé su implantación?

• Quien va a financiar este Servicio y cual es su cuantía económica? . Que aspectos se van a poder controlar mediante esta tarjeta, ya que no queda suficientemente claro en el convenio si serán lavandería, uniformes, prótesis, material quirúrgico, biblioteca, monedero electrónico, pequeños pagos, acceso a instalaciones etc.

• ¿La propiedad intelectual de los datos recogidos en esta tarjeta son del Banco de Santander?

• ¿Si se finaliza el convenio económico con el Banco de Santander, se finalizará también el acuerdo par las Tarjetas inteligentes?

En Pamplona a 15 de octubre 2012

La Parlamentaria Foral: Maite Esporrín Las Heras

